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ATA PLENÁRIA, DE 28 DE MAIO DE 2025. 

Ata da quadragésima quarta sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e cinco 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 

secretariado pelo vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno Moraes, 

Eber Machado, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Matheus Paiva, Rutênio Sá e 

Zé Lopes; foi aberta a sessão. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Leitura do 

Expediente do Dia: Resolução nº 06/2025; Ofício/ SMCC/ nº 02617/2025/ Ofício/ ASSEJUR/ GABPRE/Nº 

213/2025; OFÍCIO/ ASSEJUR/ Nº 247/2025; OFÍCIO/ ASSEJUR/ GABPRE/ Nº 246/2025. Aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Vereadora Lucilene Vale assomou a tribuna. Apresentou requerimento para a criação da 

Frente Parlamentar de combate à burocracia no Município de Rio Branco. Por fim, indicou melhorias aos 

bairros Belo Jardim e Major Mendonça. Em questão de ordem, a mesma repudiou o tratamento dado à 

ministra Marina Silva pelo Senado Federal durante agenda naquele Plenário. Em questão de ordem, 

vereador Eber Machado justificou ausência do vereador Neném Almeida. Justificada a ausência da 

vereadora Elzinha Mendonça. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Lamentou episódios de 

truculência policial durante o evento ambiental e criticou o governador Cameli pela ação. Atinente, o edil 

também repudiou ataques direcionados à ministra de Estado Marina Silva no Congresso Nacional. 

Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Questionou a efetividade das políticas ambientais. 

Parabenizou o governador Gladson Cameli pelo desenvolvimento do agronegócio no estado. Vereador 

Eber Machado assomou a tribuna. Criticou a gestão Bocalom pelo modo de condução do processo de 

mudança do Centro POP de Rio Branco. Justificou ausência à sessão de amanhã, devido agenda na 

Assembleia Legislativa do Acre — ALEAC. Encerrado o pequeno expediente. Aberta TRIBUNA POPULAR com 

o tema Semana Brincar, de propositura do vereador Joabe Lira. Dr. Olivia Ribeiro assomou a tribuna e 

defendeu o direito ao lazer da criança. Ana Paula Paiva assomou a tribuna. Tratou da proteção integral dos 

direitos das crianças e adolescentes. Alessandra Pinheiro assomou a tribuna. Lamentou a falta de políticas 

públicas que assegura o direito a infância. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. Relatou a importância 

do projeto. Vereador Lucilene Vale, da bancada, destacou a importância da infância no processo de 

desenvolvimento pessoal. Vereador Leôncio Castro, da Mesa, parabenizou a propositura da matéria. Por 

fim, relatou sobre suas brincadeiras na infância. Vereador André Kamai, da bancada, relatou brincadeiras 

na infância. Por fim, tratou da criminalidade na cidade que corrobora na falta de espaço para as crianças 

brincarem. Vereador Eber Machado, da bancada, relatou brincadeiras de sua infância. Lamentou a falta de 

oportunidade e segurança para as crianças brincarem. Encerrado a tribuna popular. Aberto o Ato solene -

Entrega de Moção de Aplauso e Louvor à AMEACRE. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. 

Contextualizou sobre a realização do Marcha para Jesus no município de Rio Branco. Pastor Regis Gama da 

Silva assomou a tribuna. Tratou do objetivo da Macha para Jesus. Vereador Eber Machado, da bancada, 

destacou a importância do ato para a comunidade evangélica. Vereador Lucilene Vale, da bancada, 

parabenizou a realização da marcha para Jesus. Encerrado ato solene. Sessão Suspensa. Reaberta às 08:30, 

do dia 29 de maio de 2©25. Os edis abdicaram d n gt pde expediente. Aberto o período de 
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explicação pessoal. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Discorreu sobre a participação do evento 

com a temática "Pobreza Menstrual". Saiu em defesa da ministra do Meio Ambiente Marina Silva. Tratou 

da redução do desmatamento em todos os biomas, Destacou o aumento do desmatamento no Estado do 

Acre. Por fim, externou apoio à Marina Silva. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às oito 

horas e 45 minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por 

unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

Presi• - 'te da CMRB 


